
Повторение алгебры за 7 
классЧисловые и буквенные 

выражения

Уравнения

Свойства степени с 
натуральным показателем

Многочлены

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Ряд 1

12345678910111213141516171819202122232425

Ряд 2

12345678910111213141516171819202122232425

Ряд 3

12345678910111213141516171819202122232425



ВОПРОС:

ОТВЕ
Т

0,1

Вычислите: 

. 



ВОПРОС:

ОТВЕ
Т

0,1

Вычислите:  

. 



Вычислите: 16,44 + 7,583

ОТВЕ
Т

24, 023

Вспомним алгоритм



Выполните умножение:  22,7 · 3,5

ОТВЕ
Т

79,45

Вспомним алгоритм



Найдите значение выражения 6,24:1,6-4,5

ОТВЕ
Т

-0,6

Вспомним алгоритм
При делении на десятичную дробь, сначала 
переносим запятую в делимом и делителе вправо 
на столько знаков, сколько их после запятой в 
делителе. А затем выполняем деление на 
натуральное число.



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т 1) х=1; 2) х=-0,9; 3)х=-0,5

.

ax=b   |:a
x=b/aХ=12:3        5y=10           2a=-7

X=4             y=2             a=-3,5

Надо привести к виду



ВОПРОС           Решите уравнение:  

5(2х-1)-4(х+1)=3х+6.

ОТВЕ
Т

X=5

Порядок действий:
1) Раскрыть скобки
2) Привести подобные в левой части
3) Собрать неизвестные в левой части, 

известные в правой части
4) Привести подобные слева и справа 
5) Решить уравнение вида ах=b



ВОПРОС Решите уравнение (х-5)⋅(2+х) ⋅(3х-12)=0

ОТВЕ
Т

X
1
=5; x

2
=-2; x

3
=4

Порядок действий:
1) Рассмотрите уравнение. Где находятся 

неизвестные?
2) Когда произведение равняется нулю?
3) Решить три уравнения

   х-5=0                         2+х=0                        3х-12=0
4) Записать ответ



ВОПРОС   Решите уравнение

ОТВЕ
Т

Х=10

Порядок действий:
1) Найти наименьший общий 

знаменатель, иначе НОК (2;7)
2) Умножить обе части уравнения на 

это число, сократить и раскрыть 
скобки

3) Собрать неизвестные в левой части, 
известные в правой части

4) Привести подобные слева и справа 
5) Решить уравнение вида ах=b



ВОПРОС:         Решите уравнение

ОТВЕ
Т

Х=-1

Порядок действий:
1) Чтобы избавиться от знаменателя 

обе части уравнения умножить на 3
2) В левой части раскрыть скобки и 

привести подобные
3) Собрать неизвестные в левой части, 

известные в правой части
4) Решить уравнение вида ах=b



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС Упростите выражения 

ОТВЕ
Т

8х6y3



Упростите выражения:

ОТВЕ
Т

16a2b6            45a8



Сократите дробь:

ОТВЕ
Т

2n2/5mk



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

x7

 



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

-32x9



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



Упростите выражение

ОТВЕ
Т

2a2-19a+16



Упростите выражение

ОТВЕ
Т

5х2-х

Здесь надо:
1) Раскрыть скобки
2) Привести подобные



Раскройте скобки:

ОТВЕ
Т

-y2-3y+10



Найдите значение выражения
- p(4+p)+(p-2)(p+2) при p=3/4

ОТВЕ
Т

-7



ОТВЕ
Т

7



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА



ВОПРОС

ОТВЕ
Т

ТЕКСТ ОТВЕТА


